
 
                                   

 

 

 Artenchères 
 COMMISSAIRES PRISEURS - VENTES AUX ENCHERES - EXPERTISES 
 Agrément 2002-116 
 LYON / 2 et 4 rue Saint  Firmin - 69008 

 Tel : 04 78 00 86 65   www.artencheres.fr 
 Siret : 441 822 780 000 25   - FR18441822780 

Lundi 03 avril à 14h30 

Vente courante pour chiner 
 
 Ordre Désignation Estimation 

 
 1 Présentoir en plexiglas retenant trois fragments égyptiens dont Oushebti, tête d'oushebti et  20/30 
 perle.  
 Egypte, dans le goût antique.  
 7,5 x 8,8 cm  
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 2 Beau fragment en pierre (calcaire) figurant une tête féminine à boucles d'oreilles et important  30/40 
 chignon.  
 Sur une base en pierre dure veinée beige. 
 Probablement grecque.  
 H totale : 11 cm 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 3 Réunion de fragments en terre cuite représentant des têtes féminines pour quatre et des  20/30 
 têtes animales pour deux. 
 Principalement Grèce. 
 Sur des socles en plexiglas ou bois. 
 H totale 9 cm pour le plus grand 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 4 Réunion de sept fragments en terre cuite représentant des têtes féminines.  20/30 
 Principalement Grèce. 
 Sur des socles en plexiglas ou aluminium.  
 H totale : 7,5 cm pour la plus grande 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 5 Réunion de six fragments en terre cuite représentant des têtes féminines.  20/30 
 Principalement Grèce.  
 Sur des socles en plexiglas fumé ou transparent  
 H totale 7,5 pour la plus grande. 



 
                                   

 

 

  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 6 Réunion de cinq fragments en terre cuite représentant des têtes féminines.  30/50 
 Principalement Grèce.  
 Sur des socles en plexiglas transparent ou noir. 
 H totale 16,8 cm pour la plus grande 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 7 Réunion de quatre fragments en terre cuite représentant des têtes féminines.  20/30 
 Principalement Grèce.  
 Sur des socles en plexiglas et bois.  
 H totale 15 cm pour la plus grande. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 8 Réunion de fragments divers en terre cuite et pierre, dont têtes féminines. 20/30 
 Diverses époques et origines. 
 Sur des socles en plexiglas (sauf 1). 
 H : 10 cm pour le plus grand. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 9 Statuette en bronze patiné figurant probablement Màrichi.  50/60 
 Représentée à trois têtes trois yeux, dix bras tenant ses attributs.  
 Elle est debout, dansant sur un tertre aux singes.  
 Asie du Sud, Tibet?  
 H : 23,5 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 10 Tête de Bouddha en bronze patiné 50/60 
 Xxème siècle. 
 H : 23,5 cm 
 (Accidentée et recollée) 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 11 ASIE.  20/30 
 Réunion de trois sculptures en granite sculpté à décor de visages.  
 Dans le goût antique. 
 Sur des socles en plexiglas.  
 H totale 26 cm pour le plus grand. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 12 CHINE.  50/60 
 Brûle parfum en bronze à décor d'un dragon et d'une scène de lecture.  
 Frétel figurant un sage.  
 Début du Xxème siècle.  
 H : 27,5 cm 
  



 
                                   

 

 

  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 13 CHINE.  20/30 
 Coffre à bijoux en bois, laiton et plaques de pierre dure ajourées. 
 Il ouvre à deux vantaux découvrant trois tiroirs et un tiroir en partie basse. 
 Décor floral pour les plaques.  
 Xxème siècle. 
 24 x 17,5 x 13 cm 
 (petites rayures) 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 14 CHINE.  10/20 
 Petit encrier en porcelaine à décor de rinceaux en camaïeu de bleu sur fond blanc. 
 Début du Xxème siècle 
 3 x 8 x 5 cm 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 15 CHINE.  50/80 
 Vase de forme balustre en porcelaine de la famille rose à décor floral et de volatiles.  
 Décor en reliefs de chiens de fô et dragons stylisés.  
 Sur son socle en bois. 
 Xxème siècle. 
 H : 37 cm,  
 Percé et monté en lampe 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 16 CHINE.  40/60 
 Important vase en émaux cloisonnés sur laiton à décor floral sur fond bleu azur.  
 Sur son socle en bois ajouré. 
 Xxème siècle.  
 H : 38,5 cm 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 17 CHINE.  30/50 
 Guanyin en céramique à glaçure polychrome retenant une fleur blanche.  
 Elle repose sur un sole en bois pour former lampe. 
 Xxème siècle. 
 H Guanyin : 60 cm  
 H totale : 75 cm 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 18 CHINE. 40/60 
 Porte-parapluie rouleau en porcelaine de la famille rose. À décor de volatiles au milieu de  
 plantes aquatiques.  
 Cachet au revers.  
 Xxème siècle.  
 H : 47 cm D : 22,5 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  



 
                                   

 

 

 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 19 CHINE.  30/50 
 Réunion d'objets en émaux cloisonnés, comprenant : 
 - Vase à décor floral sur fond bleu, Xxème siècle. H : 31 cm 
 - Vase à décor de rinceaux polychrome sur fond bleu nuit, sur son socle en bois, Xxème  
 siècle H totale : 31 cm 
 - Bol couvert sur son plateau à décor de dragons sur fond jaune, Xxème siècle, accidents. 
 - coupe à décor émaillé vert, sur son socle en bois. Xxème siècle.  
  
 On y joint un vase en porcelaine Canton à décor de volatile et inscriptions. Xxème siècle.sur  
 son socle en bois H totale : 31 cm, col restauré. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 20 JAPON.  10/20 
 Cache pot en porcelaine Imari à décor compartimenté de scènes florales.  
 Sur sa base en bois ajouré.  
 Marqué au revers.  
 Xxème siècle 
 H totale : 25 cm 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 21 CHINE.  120/150 
 Eléphant en céramique formant sellette à glaçure polychrome et siège effet bois.  
 Xxème siècle.  
 50 x 87 x 23 cm 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 22 SATSUMA, Japon.  30/40 
 Paire de vases en porcelaine émaillée et dorée sur fond craquelé à décor d'immortels  
 polychromes.  
 Début du Xxème siècle.  
 H : 28,5 cm 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 23 CHINE. 40/60 
 Vase monté en lampe en porcelaine à décor floral en camaïeu de bleus sur fond céladon.  
 Les anses ajourées. 
 Vers 1900. 
 H(vase) : 47 cm 
 H(totale) : 90 cm 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 24 CHINE.  50/80 
 Bouddha en porcelaine à glaçure polychrome.  
 Il repose sur une base en bois formant lampe.  
 Xxème siècle. 
 H : 36,5 cm au total. 



 
                                   

 

 

 H : 25,5 cm pour le bouddha. 
 N 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 25 Seau à champagne et seau à glace en métal argenté.  20/30 
 Le seau à champagne APOLLO à décor de joncs enrubannés.  
 Le seau à glace à décor de filets et corps en cristal. Avec sa pince.  
 H : 18 cm pour le seau à champagne 
 H : 15 cm pour le seau à glace. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 26 Réunion d'argenterie et verrerie, comprenant : 15/20 
 - deux flambeaux en cuivre argenté, trace de désargenture et bosselage.  
 - deux bouquetières pics-fleurs en verre marqué Reims au revers.  
 - un tastevin en métal argenté,  
 - partie de ménagère en métal argenté à décor feuillagé.  
 - pièces démonétisées et copie de pièce antique grecque. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 27 Coffret de couverts à service, manches en argent fourré à décor d'enroulements. Deux  50/60 
 éléments en ivoirine. 
 Neufs pièces.  
 XIXème siècle.  
 Dans son coffret chiffré CC sous couronne (accidents). 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 28 CHRISTOFLE.  20/30 
 couverts de service à salade en métal argenté à décor de palmette. 
 Dans son coffret. (légers accidents) 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 29 Important légumier en métal argenté en forme de canard. 30/40 
 Xxème siècle. 
 H : 23 cm L : 50 cm 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 30 Cerf en métal argenté.  20/30 
 12,5 x 12,5 cm 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 31 Paire de chiens de chasse (beagle ?) à l'arrêt en métal argenté.  20/30 
 H : 9,5 et 7,5 cm 
 L : 16 et 16,5 cm 
  
  



 
                                   

 

 

 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 32 Paire de faisans en métal argenté.  20/30 
 H : 8 et 6,5 cm 
 L : 20 et 21 cm 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 33 CHRISTOFLE. 20/40 
 Six pics à crustacés en métal argenté.  
 L : 18,8 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 34 Réunion de couverts de service en argent fourré, en coffrets, comprenant : 20/30 
 - un couteau modèle Art Déco,  
 - un manche à gigot, décor de muguet. 
 - une pelle à tarte à décor géométrique 1925. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 35 Lot en métal argenté comprenant : 20/30 
 - plat à asperge,  
 - sucrier à corps en verre et frétel figurant des fruits.  
 - pichet Pierre Cardin,  
 - pelle et ramasse miettes,  
 - Nécessaire de baptême Saint Medard.  
 - deux coupes en verre et monture métal. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 36 ensemble en métal argenté comprenant : 20/30 
 - une théière,  
 - un saleron,  
 - six tasses et sous-tasses 
 - six verres à liqueur et son plateau Art Déco,  
 - un serviteur à condiments,  
 - une timbale,  
 - un jatte,  
 - couteaux en coffret, manches en nacre,  
 - deux gobelets en coffret 
 On y joint un fusil de couteaux et 2 éléments en cuivre. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 37 Quatre salerons en argent à décor feuillagé.  30/40 
 Avec verrerie taillée. 
 Vers 1900.  
 On y joint trois petites cuillères en argent à décor de fleurons et une petite cuillère en argent  
 à décor de guirlande de laurier.  
 4,5 x 6,5 x 4,5 cm  
 poids brut : 202,59 g 950°/00 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 



 
                                   

 

 

 

 38 Lot en argent, comprenant :  80/100 
 - deux tasses et leurs sous-tasses,  
 - deux ronds de serviette,  
 - une petite boîte. 
 312,34 grammes 950°/00 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 39 Petit argentier en bois clair, comprenant des couverts en métal argenté : 20/30 
 - douze couverts à poisson, modèle coquille. 
 - onze fourchettes à dessert,  
 - douze fouchettes, modèle coquille, 
 - dix cuillères, modèle coquille,  
 - douze petites cuillères,  
 - une louche. 
 N 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 40 Réunion d'objets en métal comprenant : 20/30 
 - plateau en métal argenté,  
 - quatre tasses en métal argenté Gallia,  
 - saupoudreuses en verre et métal,  
 - salière en métal et verre,  
 - divinité en métal argenté,  
 - médaille de Georges Sand en bronze, 
 - présentoir en métal argenté,  
 - lampe en métal argenté.  
 - cuillères à absinthe en métal. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 41 Nécessaire de service en argent fourré et corne comprenant : 20/30 
 - un service à découper,  
 - un couvert à salade,  
 - une pelle.  
 Dans son coffret en cuir bordeaux.  
 XIXème siècle. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 42 Réunion de couverts de service en argent et argent fourré en trois coffrets, comprenant : 20/30 
 - deux cuillères à servir les fruits,  
 - un service à découper, manches en argent fourré.  
 - Couteau et cuillère à glace.  
 Début Xxème siècle 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 43  Tasse et sous 
tasse en métal argenté. 10/20 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 



 
                                   

 

 

 44 Réunion en métal argenté, comprenant : 30/50 
 - service à thé et café à décor feuillagé et de médaillons dans le goût du XVIIIème siècle.  
 Comprenant : une théière, une cafetière, un pot à lait et un sucrier. 
 - trois dessous de bouteilles à raies de perles. 
 - une coupe sur piédouche à motif torsadé. 
 - une pelle et sa balayette à décor Art Nouveau, 
 - une corbeille à pain à décor Art Nouveau.  
 - Un seau à glacon et un seau à champagne à anses anneaux. 
 H : 20,5 cm pour le seau à champagne. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 45 Réunion de couverts en métal argenté, en cinq boîtes, comprenant : 30/40 
 - Partie de ménagère Art Déco comprenant 12 couverts, une louche et neuf petites cuillères. 
 - douze fourchettes à dessert à décor floral.  
 - une pelle à tarte et une cuillère à fruit à décor floral.  
 - BOULENGER, douze petites cuillères à décor de filets et nœuds.  
 - couvert de baptème à décor style empire. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 46 Réunion de deux plateaux en métal argenté : 15/20 
 - l'un rectangulaire à riche décor rocaille sur l'aile. 
 L : 57 cm 
 - L'autre ovale à décor de rinceaux et galerie ajourée. 
 Travail anglais du Xxème siècle. 
 L : 52 cm 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 47 Montre à gousset en argent à décor de médaillon monogrammée R.  10/20 
 Le cadran émaillé.  
 Poids brut : 65,81 grammes.  
 D : 4,5 cm 
 On y joint une clé de montre. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 48 Bijoux fantaisie (montre, colliers, broche, cammée…) et divers (médaille, médailles  20/30 
 religieuses, croix…) contenus dans une boîte en bois à décor de médaillon marqueté. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 49 Réunion de bijoux fantaisie, dont deux bracelets en micromosaïque, bracelet en métal à  20/30 
 cabochons de turquoise et corail et divers.  
 Le tout dans une boîte gainé de cuir bordeau. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 49,1 Réunion de bijoux fantaisie dont bracelets, colliers, broches, montres, chapelets, pinces à  30/50 
 cravates 
  



 
                                   

 

 

  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 50 Importante réunion de linge comprenant : 30/50 
 - linge de lit en coton, brodé,  
 - serviettes monogrammée,  
 - vêtements enfant brodés anciens, 
 - robe en tissu violet, début Xxème siècle, accidents. 
 - robe vers 1900 en tissu beige et galons violets.  
 - rideaux,  
 - métrage de draps en lin. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 51 DAUM, attribué à.  15/20 
 Treize portes-couteaux en cristal à décor faceté.  
 Dans une boîte DAUM (scotchs et accidents) 
 L : 7,2 cm, égrenures. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 52 CRISTAL DE BOHEME. 40/60 
 Vase en verre double couches transparent et rose à décor taillé de médaillons floraux et  
 pointes de diamants.  
 H : 32,5 cm, infimes égrenures au revers.  
 On y joint un cendrier en verre pressé moulé et panier en cristal taillé. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 53 VENISE.  20/30 
 Petit vase en verre teinté rouge à inclusions de cabochons millefiori et coulures.  
 Xxème siècle. 
 H : 18,5 cm 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 54 Réunion de huit carafes en cristal et verre à décor taillé ou doré.  20/30 
 Principalement fin XIXème et début Xxème siècle.  
 Accident à une, manque 4 bouchons, petites égrenures. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 55 CRISTAL DE BOHEME. 20/30 
 Réunion d'un vase, une aiguière et un cendrier en cristal taillé à riche décor de rosaces et  
 pointes de diamants.  
 Xxème siècle.  
 H (vase) : 27,5 cm 
 H (aiguière) : 28 cm 
 éclats au cendrier. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 



 
                                   

 

 

 56 GERBINO, Vallauris. 20/30 
 Réunion d'un petit vase, d'une boîte couverte et d'une tasse avec sa sous-tasse. 
 H : 11,5 cm pour le vase. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 57 Réunion de verrerie, comprenant : 10/20 
 - un flacon en cristal monture argent : 202,27 grammes brut 950°/00. 
 - quatre coupes à glaces,  
 - une coupe en verre millefleurs, Italie,  
 - une coupe Murano accidentée,  
 - une lampe pointes de diamant,  
 - trois flacons à parfums 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 58  Clos Vougeot 
Château de la Tour 50/80 
 Millésime : 1934. 
 1 bouteille, épaule, es 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 59 LAHON. 30/40 
 Graves et Sainte-Croix-Du-Mont. 
 Millésime :1949 
 2 bouteilles, épaule, étiquettes sales. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 
 60 LAHON PORTO.  20/30 
 A bouteille 
 Sous blister 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 61 Vignobles d’Alger, 3 bouteilles comprenant : 20/30 
 - Ali Djara, 1941, 1 bouteille épaule 
 - Domaine de la Trappe, grande Réserve, 1945, 1 bouteille  
 - Frédéric Lung, Impériale, 1 bouteille sans étiquette. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 62 Dix rabots en bois.  5/10 
 Principalement début Xxème siècle. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 63 PETITJEAN et Compagnie, Troyes. 20/40 
 Maillet de vigneron ou de tonnelier en bois et cerclage en métal.  



 
                                   

 

 

 Inscription du fabricant sur le cerclage. 
 Première moitié du XXème siècle.  
 H : 107,5 cm,  
 (travail au bois à un angle) 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 64 Réunion de pichets en faïence et barbotine, comprenant : 50/80 
 - ONNAING.  
 Pichet en barbotine figurant le coq gaulois.  
 H : 22,5 cm 
 - CHAROLLES.  
 Pichet en barbotine figurant un militaire sur un tonneau.  
 H : 27,5 cm, un manque de glaçure, défauts de cuisson. 
 - Pichet en barbotine figurant Jacquot, marqué fait main au revers. 
 H : 21,5 cm 
  - Pichet en barbotine figurant une souris. 
 H : 22 cm 
 éclats et fêle. 
 N 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 65 ONNAING.  30/50 
 Pichet en barbotine figurant un militaire sur un tonneau portant l’inscription « "Vive la  
 Réduction des périodes". Marqué au revers. 
 Marqué au revers.  
 H : 28 cm 
 infime fêle au col 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 66 ONNAING.   40/50 
 Pichet en barbotine figurant le député Bandon portant l’inscription « réforme urgente ».  
 Marqué au revers. 
 H : 27,5 cm 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 67 Pichet en barbotine à décor d'un bulldog en habit de policier.  40/60 
 Porte l'inscription MF au revers.  
 H : 27 cm 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 68 LIMOGES.  20/30 
 Tête à tête à chocolat en porcelaine à décor au barbeaux.  
 Il comprend deux plateaux et deux tasses à chocolat.  
 Les plateaux marqués au revers.  
 L : 24,8 cm pour les plateaux 
 D : 10 cm pour les tasses.  
 Une petite égrenure au revers d'une tasse 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 



 
                                   

 

 

 69 LIMOGES, Jean Pouyat. 20/30 
 Partie de service en porcelaine à décor aux barbeaux, comprenant;  
 - onze tasses,  
 - douze sous-tasses.  
 Fin du XIXème siècle. 
 D : 11,9 cm pour les sous-tasses 
 D : 5,9 cm pour les tasses.  
 Égrenures. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 70 ALLEMAGNE et CAPODIMONTE. 30/50 
 Réunion de dix sujets en porcelaine dont scènes galantes, le couple, les musiciens, les  
 paysannes.  
 Xxème siècle.  
 H : 18 cm pour le plus grand.  
 Manque un bras à une paysanne, un doigt à une élégante et infimes manques. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 71 GIEN.  20/30 
 Encrier en faïence modèle Renaissance à décor de grotesques sur fond blanc.  
 Marqué au revers.  
 7 x 23,5 x 16 cm 
 un pied restauré et un éclat à un godet. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 72 ALLEMAGNE.  20/30 
 Importante coupe en porcelaine de forme oblong, à décor polychrome floral.  
 Marque à la couronne au revers.  
 Xxème siècle.  
 18 x 47 x 22 cm 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 73 Réunion de céramiques, comprenant : 20/30 
 - un vase FILIATRE, accidenté, 
 - un vase Italie à glaçure bleue et verte, 
 - un vase en céramique irisée. 
 - une coupe ajourée en Vallauris. 
 - un canard, souvenir du Mexique,  
 - un vase en grès flammé,  
 - un vase dans le goût de Moustiers,  
 - deux coupes dont une Bergem, accidentées,  
 - un vase MONTOPOLI Bruno, Italie. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 74 LONGWY.  20/30 
 Réunion d'un moutardier et d'une bombonnière.  
 Marque au revers.  
 H : 11 cm pour le moutardier 
 D : 10,5 cm pour la boîte 
 (un éclat au moutardier 



 
                                   

 

 

  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 75 Réunion d'objets en porcelaine, comprenant : 20/30 
 - Deux tasses en porcelaine de Paris, à décor doré d'abeilles. Marque apocryphe de Sèvres. 
   
 - une tasse litron et sa sous-tasse à décor d'oiseaux, copie d'une tasse XVIIIème siècle.  
 - une sous-tasse en porcelaine tchèque.  
 - une banette en porcelaine à décor d'oiseaux, accidents. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 76 Réunion d'objets extra-européens et de fouille, comprenant : 10/20 
 - trois vases, probablement de fouille (accidents),  
 - deux statuettes souvenirs de voyage, une amerique du sud, l'autre dans le goût nok.  
 - deux vases CHINE moderne,  
 - une boîte moderne en laque. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 77 NAPOLEON.  10/20 
 Ensemble de porcelaine "FD", à décor de profils de Napoléon et Joséphine, comprenant : 
 - Un présentoir à gateaux,  
 - deux tasses et leurs sous-tasses,  
 - un sucrier, 
 - un récipiant en forme de bicorne,  
 - une salière et une poivrière. 
 Marqués au revers.  
 Xxème siècle. 
 H : 12 cm pour le sucrier 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 78 Importante réunion de faïences, comprenant : 30/50 
 - Rouen, plat oblong à décor de panier fleuri XVIIIème siècle.  
 - plat à barbe à décor floral, XVIIIème siècle.  
 - bénitier, XVIIIème siècle, accidents,  
 - onze assiettes et deux plats en faîence de l'est à décor floral, XVIII-XIXème siècle,  
 accidents. 
 - cinq assiettes en faïence de l'Est à décor au chinois. XVIII-XIXème siècle.  
 - six asiettes diverses, accident.  
  
 On y joint  : un présentoir en Sarreguemines et une coupe en Charolles. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 79 B et Cie (BERNARDAUD), Limoges. 40/60 
 Partie de service en porcelaine à fond blanc, l'aile gondolée à fond vert et filets or.  
 Marqué au revers B et C Limoges France et Marin Paris. 
 Xxème siècle.  
 Il comprend :  
 - douze assiettes plates,  



 
                                   

 

 

 - six assiettes creuses,  
 - six assiettes à dessert,  
 - un légumier,  
 - une jatte,  
 - un plat de service ovale,  
 - quatre présentoirs ronds.  
 - deux raviers, 
 D : 25 cm pour les assiettes plates 
 un éclat au revers d'une assiette plate et une égrenure au revers d'un présentoir. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 80 MOUSTIER.  20/30 
 Suite de cinq pots à épices en faïence à décor de volatile dans la végétation.  
 Manufacture Dellerie.  
 Xxème siècle.  
 H : 21,5 cm pour le plus grand.  
 On y joint une aiguière en faïence au modèle de la manufacture Lallier,  
 Xxème siècle.  
 H : 19 cm 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 81 LIMOGES. 15/20 
 Douze assiettes à dessert et trois bols en porcelaine à décor de farandole de personnages  
 traditionnels en bleu.  
 Xxème siècle,  
 D : 19 cm pour les assiettes,  
 quelques égrenures. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 82 Réunion de pièces de tables en porcelaine et faïence, comprenant : 15/25 
 - GIEN, verseuse aiguière en faïence, modèle Renaissance sur fond bleu. 
 H : 24 cm 
 - JAPON, partie de service à thé en porcelaine à décor de scène de palais (1 tasse  
 restaurée, huit sous-tasse, théière et sucrier) 
 - LIMOGES, partie service en porcelaine à décor de fleurs bleues. 21 pièces. 
 - divers petites tasses et assiettes,  
 - deux plats de présentation en porcelaine 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 83 CAPODIMONTE. 20/30 
 La jeune femme allaitant son enfant.  
 Sujet en porcelaine, portant l'inscription "Ninna Nanna all'aperto".  
 Marque au revers,  
 Xxème siècle.  
 H : 31,8 cm, infime manque à la branche à droite. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 84 Collection de poupées en porcelaine en divers habits, Xxème siècle, comprenant : 50/60 
 - seize petites poupées, 20 cm environ. 
 - douze poupées, environ 40 cm. 



 
                                   

 

 

 - une poupée en robe rose, 45 cm. 
 - trois mignonnettes, 16 cm environ. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 85 Poupée à tête et membres en porcelaine, le corps rembourré.  15/25 
 Elle porte une robe et un chapeau en dentelle blanche et rose. 
 Xxème siècle. 
 H : 67,5 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 86 Dinette en faïence à décor carmin de scènes de plage.  20/30 
 Début du XXème siècle. 
 L : 17,5 cm pour le plat ovale. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 87 Réunion d'ouvrages sur les thèmes de l'enfantina, religion, roman, dont trois pléiades 15/20 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 88 Cherfs d'œuvres de l'art - Grands peintres.  5/10 
 Réunion de revues sur les grands peintres. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 89 Lot d'ouvrages sur le thème de la porcelaine, comprenant :  30/40 
 - La porcelaine française–XVIIIe siècle- de Hubert Landais-  Collection  plaisir des images  
 éditions Hachette-1961, 
 - Les porcelainiers du XVIIIe siècle français–Collection grands artisans  d’autrefois – Édition  
 Connaissance des Arts - 1968 – Grand In4 - 
 - Porcelaine de la Compagnie des Indes par Michel Beurdeley–Édition Office du  
 livre–Fribourg–Suisse 1962 - Grand In4 - 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 90 Lot d'ouvrages sur la faïence, comprenant : 30/40 
 - La faïence de Marseille au XVIIIe siècle – La  manufacture de la Veuve Perrin – Collection  
 Musée de Marseille - Édition AGEP Octobre 1990 -  Grand In4 - 
 - Faïences Ancienne de Moustiers par Henry.  Renauld – Édition du Message  
 Berne–1961–Grand In4 - 
 - Faïences Anciennes de Marseille au XVIIe et XVIIIe siècle par Henry J. Renauld – Édition du  
 Message Berne – 1964 –Grand in 4 
 - Histoire de la Faïence Artistique de Moustiers par l'abbé H. Requin – Éditeur Georges Rapilly 
  – Paris – 1903 –Tome 1 - Grand In4 - . 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 91 Lot d'ouvrages sur la faïence, comprenant : 30/40 
 -La faïence de Delft par H–P. Forest – Office du Livre, Fribourg–1980 
 - L’œuvre des faïenciers français du XVIème  à la fin du XVIIIème siècle –Collection Grands  
 Artisans d’Autrefois - Connaissance des Art s– 1966 – Grand In4 - 
 - Le grand livre de la faïence française par Antoinette Fay-Hallé et Christine Lahussois –  
 Office du Livre – Édition Vilo, Paris - 1986 - Grand In4 - 
 - La faïence de meillonnas 1760–1845 – Musée de Brou- ADAM BIRO -  1993 – Grand In4 - 
 - Céramique Lorraine  – Chefs -d’œuvre des XVIIIe et XIXe siècle – Conseil régional de  



 
                                   

 

 

 Lorraine – Éditions Serpenoise – Presse universitaires de Nancy – 1990 – Grand In4 - 
 - Les faïences Savoie Lyonnais Dauphiné par Christian Constantin et Guy Costaz –Massin  
 Éditeur- Grand In4 - 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 92 Lot d'ouvrages sur la faïence, comprenant : 30/40 
 - La faïence de Lyon XVIIIe siècle par Charles Damiron – éditions Dorbon–1926 -  Grand In4 - 
 - La faïence de Lyon XVIe- XVIIe siècle par Charles Damiron – édition Dorbon – 1926 - Grand 
  In4 - 
 - Lyon et Nevers, source et rayonnement par Dorothée Guillemé Brulon – Collection Histoire  
 de la faïence française – éditions MASSIN - 1997 -  Grand In4 - 
 - Faïence de Lyon par Bernard Deloche avec la collaboration de Michel Descours et de Léon  
 Sublet– Édition beau fixe – 1994 -   Grand In4 - 
 - La folie des assiettes par Anne Breton – éditions Flammarion – 2002 – 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 93 Lot d'ouvrages sur les tabatières et boîtes en porcelaine, comprenant : 20/30 
 - Gold boxese of Europe de A. Kenneth Snowman - 1966 -  Grand In4 - 
 - Les tabatières du musée du Louvre par Serge Grandjean – éditions de la réunion des  
 musées nationaux – Paris I981– Grand In4 - 
 - Boîtes en porcelaine des manufactures européennes au XVIIIe siècle par Barbara  
 Beauchamp–Markowsky–les éditions de l’amateur–Office du livre, Friboug - 1985 - Grand In4 
  - 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 94 Lot d'ouvrages sur le mobilier, comprenant : 20/40 
 -Les ébénistes du XVIIIe siècle français – Collection Grands Artisans d’Autrefois –  
 Connaissances des Arts – 1963 – Grand In4 - 
 - Le mobilier français du XVIIIe siècle – Dictionnaire des ébénistes et des menuisiers par  
 Pierre KJELLBERG – les éditions de l’amateur – 1998 – Grand In4 - 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 95 Lot d'ouvrages sur le mobilier, comprenant : 40/60 
 - Les ébénistes du XVIIIe siècle – Leurs œuvres et leurs marques par le Comte François de  
 Salvert e-  édition F. de Nobele - Paris–1962– Grand In4 - 
 - L'Art et la Manière des Maîtres Ébénistes français au XVIIIe siècle par Jean Nicolay – Guy  
 Le Prat éditeur –1956 – Grand In4 - 
 - L'Art et la Manière des Maîtres Ébénistes français au XVIIIe siècle par Jean Nicolay – Guy  
 Le Prat éditeur –1959 –tome 2 - Grand In4 - 
 - Les HACHE – Ébéniste de Grenoble (1699–1831) par Jean-Michel Giroud et Edmond Delaye 
  –Édition Didier et Richard – 1931- Grand In4 - 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 96 Lot d'ouvrages sur les arts décoratifs, comprenant : 30/40 
 - Les grands orfèvres de Louis XIII à Charles X – Collection Grands Artisans d’autrefois –  
 Connaissance des Arts – éditions Hachette –1965– 
 - Le XVIIe siècle français – Collection Connaissance des Arts – éditions Hachette –1958– 
 - Le XVIIIe siècle français – Collection Connaissance des Arts – éditions Hachette –1956– 
 - Le XIXe siècle français – Collection Connaissance des Arts – éditions Hachette –1957 – 
 - La peinture française le XIXe siècle – peinture – couleur – histoire –Texte de Jean Leymarie 
  – édition d’Albert Skira, Genève–1962– 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 



 
                                   

 

 

 97 Violon, copie de Nicolas Lupot.  20/40 
 Porte une étiquette à l'intérieur. 
 Dans son étui.  
 On y joint un archet. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 98 Piles au bichromate et instruments scientifique en laiton et verre.  50/60 
 Principalement du début du Xxème siècle. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 99 Machine à vapeur verticale avec réchaut en métal et laiton.  30/40 
 Dans sa boîte d'origine (petits accidents) 
 H : 20,5 cm 
 Manque deux accessoires. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 100 Réunion d' une boussole manuelle en bois et trois élements de mesure dont un pied du roy et  20/30 
 un compas.  
 H : 13,8 cm pour la boussole 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 101 Ventouses médicales en verre et laiton avec seringue et deux ventouses. 10/15 
 Dans son coffret en bois (accidents aux attaches).  
 Début Xxème siècle. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 102 Lot de deux montres à gousset et de col en métal et quatre boussoles. 20/30 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 103 Nécessaire de chimiste de la marque ERIN, dans son coffret en bois.  20/30 
 Début Xxème siècle. 
 On y joint deux verseuses en verre et un entonnoir en verre. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 104 Longue vue en laiton par l'Ingénrieur Chevallier, opticien 15 place du Pont Neuf, Paris.  30/40 
 Prise en acajou vernis.  
 XIXème siècle.  
 L (pliée) : 21,1 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 105 Pied de longue vue en bois.  30/40 
 H : 156 cm 
 on y joint un étui en cuir d'une longue vue. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 106 Nécessaire à compas en laiton.  20/30 
 Dans sa boîte d'origine UNIS France. 
 Début du Xxème siècle. 
  



 
                                   

 

 

 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 107 CRISTAL DE BOHEME. 20/30 
 Vase en cristal à décor taillé de losanges et pointes de diamants. 
 Porte une étiquette au col.  
 Xxème siècle. 
 H : 35,5 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 108 Sets de table, comprenant : 15/20 
 - PIMPERNEL.  
 Quatre dessous d'assiettes et un dessous de plat en liège à décor de l'America's Cup.  
 Dans leur boîte d'origine, 
 23 x 30,5 cm 
 - huit dessous d'assiettes en rotin tressé.  
 D_31,5 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 109 Pendule portique en bois de placage à décor marqueté feuillagé. Garnitures en bronze doré. 50/60 
 XIXème siècle. 
 H : 60 cm 
 Petits manques 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 110 Ensemble de cuiveries, comprenant : 20/30 
 - un vase,  
 - une bassine,  
 - une verseuse,  
 - un arrosoir,  
 - un vase. 
 H (grand vase) : 25 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 111 L. ERNIE, Paris.  30/50 
 Vase en porcelaine à décor d'un volatile et d'un scarabé peint nacré dans une végétation  
 mordorée sur fond doré.  
 Signé de L. ERNIE dans le décor. 
 Tampon au revers indiquant "Exposition 1878, Médaille d'argent". 
 H : 30,5 cm 
 Un petit éclat au talon 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 112 Pied de lampe en porcelaine de forme balustre torsadé à décor bleu et blanc réhaussé or.  20/30 
 Monture en bronze doré.  
 Xxème siècle. 
 H(pied) : 43 cm 
 H(totale) : 73 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 113 Deux plaques en nacre sculptée, l'une à décor de faisceau entouré de roses.  20/30 
 L'autre à décor d'un médaillon "visites" entouré de rinceaux et feuillages.  



 
                                   

 

 

 XIXème siècle. 
 4,5 x 7,3 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 114 Coupe en métal doré et verre gravé. 10/15 
 La coupe à décor de guirlandes fleuris, la monture à décor d'enroulements et médaillons de  
 profils féminins. 
 Vers 1900. 
 15 x 27 x 12,5 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 115 Trois nécessaires de couture, comprenant ; 20/30 
 - un nécessaire dans un étui en cuir marron, éléments rapportés dont deux à manche en  
 argent à décor de muguet. 
 - un nécessaire dans un étui en cuir bordeaux, manches corail (manques). 
 - nécessaire de couture en métal (piqures). 
  
 On y joint deux ciseaux 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 116 Réunion de deux appareils photos : 10/20 
 - l'un DACORA Dignette IF, dans son étui cuir et plastique.  
 - l'un à soufflet Folding Hawk-Eye N°2 Model 3. Dans son étuir en cuir. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 116,1 AVALLONE VIETRI. 40/60 
 Grand plat en céramique à décor de scène de vandange.  
 Marqué "Pasquaie Avallone" "Ceramiche avallone vietri" dans le décor. 
 Signé au revers. 
 D : 56 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 117 ITALIE. 20/30 
 Vase couvert formant potiche en faïence à décor de lambrequins en camaïeu de bleus sur  
 fond blanc.  
 Xxème siècle, dans le goût du XVIIIème siècle. 
 H : 40 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 118 Ailette de réacteur en alliage d'un CF6.50 général électrique, montée à l'origine sur un DC10- 150/300 
 30. 
 L : 72 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 118,1 Porte style Dogon en boi sculpté à décor de rangées de personnages.  30/40 
 69 x 34 cm 
 On y joint deux silhouettes en bois africaines, sur socle.  
 H : 47 cm pour la plus grande 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 



 
                                   

 

 

 119 Trois règles de navigation en plastique et métal. 5/10 
 Vers 1970-1980. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 120 Réunion d'une malle en bois recouverte d'un tissu vert et d'un lustre à décor de pampilles en  10/20 
 verre.  
 Accidents 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 121 Réunion d'objets religieux, comprenant : 10/20 
 - un empereur en biscuit polychrome,  
 - une vierge à l'enfant en porcelaine,  
 - un coquillage en nacre sculptée à décor de scènes bibliques. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 122 Réunion d'objets de vitrine, comprenant : 20/30 
 - Bourse en velours rouge et bleu à galons dorés. Manque le bouton. 
 - Deux boîte en porcelaine de Limoge, atelier de Marie Saint Genest Malifaux, à décor floral.  
 - deux petites boîtes circulaires en porcelaine chinoise à décor floral en camaïeu de bleus.  
 - boîte à pillules en métal argenté à décor d'un amour.  
 - une longue vue miniature en métal doré.  
 - une bois en bois marqueté et plaque de métal gravé.  
 - un livre, tableau en miniature de l'histoire romaine, 1816, accidents. 
 - une boîte en porcelaine accidentée. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 123 Réunion d'objets masculins, de bureau et de vitrine, comprenant : 20/30 
 - une pile en bronze dite de Nuremberg. XIXème siècle.  
 - une flasque en métal chromé,  
 - un encrier en verre et métal, petit éclat au revers,  
 - un blaireau,  
 - une loupe, un éclat. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 123,1 Vierge à l'enfant assise sur un trône dans le goût roman en bois sculpté et patiné. 30/40 
 48 x 17 x 19 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 124 Réunion de six flacons  en verre et cristal, comprenant : 20/30 
 - deux flacons à sels en verrerie bleue et monture métal doré. Accident à la monture 
 - flacon en cristal à décor de doré de filets et fleurs.  
 - un flacon en verre moulé à motif rayonnant rehaussé de filets doré. Bouchon métal doré.  
 - un flacon en métal émaillé à décor de rinceaux.  
 - un flacon en cristal taillé. 
 Fin du XIXème siècle ou début du Xxème siècle.  
 H : 5,8 cm pour ceux en bleu. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 125 Réunion de quatre flacons à sels, comprenant : 30/40 



 
                                   

 

 

 - flacon en verre overlay blanc et rose, monture en argent, manque le bouchon. 
 - flacon en verre et monture en argent. Pb : 48,48g 950°/00, bosselée. 
 - flacon en verre jaune et bouchon argent : pb : 54,91 g 950°/00 un enfoncement. 
 - flacon figurant une couronne en verre et métal doré, manque le bouchon. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 125,1 Réunion deux pique-cierges, transformés en lampe : 30/40 
 - Un en métal repoussé ) décor de pilastre cannelé. 
 - Un en bois doré à décor de colonne composite.  
 H : 59,5 cm, sans le montage électrique, pour celui en métal. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 126 Plaque Michelin en métal lithographié.  20/30 
 Importantes pîques, légèrement bosselée. 
 60 x 81,5 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 127 Sculpture en plâtre représentant une femme au bain dans le goût antique.  20/30 
 Xxème siècle. 
 H : 76 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 128 Tête de pharaon en plâtre patiné.  10/20 
 Reproduction moderne.  
 H : 41 cm, infimes manques. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 128,1 Petite collection de vingt chouettes en pierre, pierre dure, bois peint, céramique, terre-cuite,  20/30 
 laque. 
 H : 9,5 cm pour la plus grande. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 129 Carton d'objets divers dont verseuses, navettes à métier à tisser, fers, moulins à café… 5/10 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 129,1 Réunion de trois chouettes en cristal, comprenant :  20/30 
 - KOSTA Lindstand, chouette à décor gravé. H : 11,6 cm 
 - RIEDEL CRYSTAL. Chouette en cristal pressé moulé. H : 5,5 cm 
 - chouette en cristal taillé, H : 8 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 130 Collection de canards en céramique, bois, laque, de différents grandeurs.  10/15 
 Certains formant boîtes.  
 H : 12 cm L : 20 cm pour le plus grand. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 130,1 Réunion de six œufs en pierres dures. 10/15 
 H : 11,5 cm pour le plus important 
  



 
                                   

 

 

 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 131 Paire de ski en bois.  20/30 
 Circa 1950. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 132 Réunion d'objets de voyage dont deux papyrus, une tête en cire amérique du Sud, un sabre,  20/30 
 une flûte Afrique, deux vases Egypte et deux éléments en laque Chine. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 133 Coucou en bois à deux coucous.  20/30 
 Travail dans le goût de la forêt noire du début du Xxème siècle.  
 Petits manques. 
 On y joint une autre pendule en bois sculpté.  
 Accident au mouvement. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 134 Plateau en bois et filets de métal à décor d'un fixé sous verre représentant un paysage au  15/20 
 lac dans les tons bleus et bruns.  
 Vers 1940.  
 4,5 x 57 x 36,5 cm 
 Légères rayures d'usage. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 135 Réunions d'objets divers comprenant : 20/30 
 - missels, 
 - verseuses en laiton,  
 - pot en laiton,  
 - boîtes en étain,  
 - vase en céramique à glaçure polychrome, afrique du Nord. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 136 Baromètre et thermomètre en bronze doré à décor de feuilles d'acanthe.  10/15 
 Style Louis XV, Xxème siècle.  
 H : 32,5 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 137 Jean-Baptiste PIGALLE (1714-1785), d'après. 50/80 
 Mercure. 
 Statue en plâtre d'après le modèle du sculpteur.  
 H : 59 cm 
 Accidents. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 138 Petit cartel d'applique en bois peint vert à décor floral.  60/100 
 Garnitures en bronze de style rocaille. 
 Le cadran émaillé signé Paul Buhré au Locle.  
 Style Louis XV, Xxème siècle.  
 H : 65 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 



 
                                   

 

 

 

 139 Lampe bouillote en bronze et tôle laquée verte.  50/60 
 La base à décor rocaille d'enroulement dans le style Louis XV.  
 Début du Xxème siècle.  
 H : 49 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 140 Réunion d'objets comprenant : 10/20 
 - un nécessaire de manicure en métal et platique imitant l'écaille,  étui en cuir brun.  
 - un appareil photo PHOTAX. 
 - une verseuse en cuivre et laiton martelés. 
 - une clé décorative en métal doré et patinée. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 141 Micheline CANNAUT-UTZ (Actif vers 1900). 50/60 
 Bouquet de roses. 
 Huile sur toile, signée en bas à gauche. 
 54,5 x 38,5 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 142 Pierre BONCOMPAIN (né en 1938). 50/60 
 Nature morte à la nappe orange.  
 Lithographie sur papier, signée au crayon en bas à droite, justifiée 46/75, avec dédicace.  
 65 x 49,5 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 143 Pierre BONCOMPAIN (né en 1938). 20/30 
 Femme pensive et château de Crussol. 
 Réunion de deux gravure en noir, signées au crayon en bas à droite, justifiée 6/25 et 33/40.  
 33,5 x 51 cm, jaunissement au papier 
 33,5 x 25 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 144 Honoré DAUMIER (1808-1879), d'après.  15/20 
 Cabriolets en action et l'épicier.  
 Réunion de deux gravures en couleurs, imprimées par Hautecoeur Martinet et Aubert.  
 36 x 27,5 et 31,5 x 24 cm, manques et jaunissements. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 145 SUISSE, chez Dikenman. 20/40 
 Suite de six aquatintes réhaussées, figurant Rorschach, Lindau, Zurich, Fluelen, Vue de  
 Staubbach, Hotels Righi Kulm. 
 Dans trois passe-partouts.  
 10 x 13,7 cm, à vue 
 7,1 x 11,1 cm pour le sujet. 
 Quelques tâches en bordure. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 146 ALLOM Floyd 10/20 
 Lyons from la Croix-Rousse 
 Curieuse impression en noir et blanc 



 
                                   

 

 

 Encadrée en verre 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 147 HARRY ELIOTT (1882-1959), d'après. 20/30 
 La halte lors de la chasse à courre.  
 Gravure en couleurs, signée dans la planche.  
 23 x 36 cm, à vue 
 (léger jaunissement du papier 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 148 Louis ICART (1888-1950). 50/80 
 Elégante au lévrier.  
 Eau-forte en couleur sur papier, signée au crayon en bas à droite.  
 25 x 20 cm pour le sujet 
 35 x 27 cm, à vue. 
 (rousseurs éparses) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 149 Ecole Française XIXe.  60/100 
 Scène de rue.  
 Aquarelle sur papier à grain.  
 Signée Raulin en bas à droite.  
 32x24 cm 
 ( Déchirure en haut à gauche ; coins légèrement pliés ; quelques petits manques ) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 150 Bernard PAYS (né en 1940) 20/30 
 Nu en buste, le bras levé 
 Encre sur papier kraft, signée en bas à droite  
 60 x 45 cm (à vue) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 151 Jean MAUGY (1911-2007) 20/30 
 Nu au miroir 
 Pastel sur carton, signée en bas à droite 
 46 x 54,5 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 152 MUSIN (Xxème siècle).  15/20 
 Le porte monnaie.  
 Crayon et aquarelle sur papier, signé et titré en bas à droite.  
 32 x 24,5 cm, petites déchirures sur les bords. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 153 Louis ALLIER (Actif en Saône-et-Loire au Xxème siècle).  30/40 
 Paire de pyrogravures à décor orientaliste. 
 Signées lili Allier en ba sà droite.  
 71 x 38,5 cm 
 Petites trâces d'humidité sur le contour. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 



 
                                   

 

 

 154 Réunion de tableaux, comprenant : 20/40 
 - aquarelle figurant un bouquet de coqueliquot, signée Suzanne 1913 en bas à droite. 
 - deux gravures figurant un sous-bois, encadrées. 
 - travail en ailes de papillon,  
 - aquarelle orientaliste,  
 - gravures et divers. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 154,1 Estampe Japonnaise encadrée figurant un samuraï épuisé devant une ville. 20/30 
 35,5 x 24,5 cm.  (mouillures en bordure) 
 On y joint quatre reprodustions encadrées (Redouté et Degas) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 155 Pastel début XXème,  20/40 
 Anémones  
 Pastel ovale 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 156 Ecole orientaliste du Xxème siècle. 10/20 
 La conversation.  
 Aquarelle sur papier, signée en bas à gauche. 
 18 x 26 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 157 Luc MAIZE (1913-2004) 10/20 
 Le pirate 
 Pastel et fusain, signé en bas à gauche 
 48,5 x 36 cm (à vue) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 158 École moderne 10/20 
 Portait d’une vieille femme alitée 
 Dessin à la mine de plomb 
 56,5 x 43 cm (à vue) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 159 École moderne 10/20 
 Portait d’une vieille dame souriante 
 Dessin à la mine de plomb 
 47 x 33,5 cm (à vue) 
 (Petites taches) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 160 École moderne des années 1950 30/50 
 Les Rois Mages 
 Pastel, portant une trace de monogramme EO en bas à gauche 
 43,5 x 30,5 cm (à vue) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 161 Ecole française du XXème siècle. 10/15 
 Le canal à Venise. 



 
                                   

 

 

 Aquarelle sur papier. 
 20 x 15 cm 
  
 On y joint un crayon gras sur papier entoilé représentant Venise. 
 Signé en bas à gauche et daté 80.  
 31,5 x 46,5 cm, à vue. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 162 SCHMIDT.  20/30 
 La côte méditeranéenne. 
 Huile sur isorel, signée en bas à gauche. 
 31,5 x 45,5 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 163 Henri LINARD (1906-1975) 50/80 
 Bouquet de fleurs 
 Huile sur carton toilé, signée en bas à gauche 
 60,5 x 50 cm 
 Trous d’épingles aux quatre angles 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 164 Philippe BERGERAT (né en 1926) 20/30 
 Homme assis sur un banc, de dos 
 Huile sur papier marouflée sur toile, signée en bas à droite 
 56 x 44 cm 
 Très légère restauration 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 165 JULES KLING (1872-1949)  30/50 
 Paysage à la tour 
 Huile sur papier, collée sur carton, signée en bas à droite 
 39 x 27 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 166 École française du début du XXe 10/20 
 Paysage mouvementé 
 Huile sur carton, portant une signature illisible en bas à droite 
 13 x 17,5 cm. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 167 L. PLUMET (XIX-XXe) 10/20 
 Portait d’une jeune femme de profil, 1892 
 Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche 
 41 x 33 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 168 Alexandre LE CARPENTIER (1858-1904) 10/20 
 Paysage de campagne aux maisons de pierres (Manche ?) 
 Huile sur toile, signée en bas à droite 
 Rayures, tableau recoupé  
 81 x 44,5 cm 
  



 
                                   

 

 

 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 169 Luc MAIZE (1913-2004) 10/20 
 Paysage au soleil couchant 
 Huile sur toile marouflée sur panneau, signée en bas à gauche, contresignée et datée 1967  
 au dos 
 23 x 31 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 170 Ecole française du Xxème siècle.  10/20 
 Les quais de Seine, vue de Notre Dame de Paris.  
 Huile sur toile. 
 24,5 x 33,5 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 171 Ferdinand BLONDEL (1886-1967) 50/80 
 La maison de Gilbert, devant l'âtre « La Roque » à Grézillac, son vieux P’pa par lui-même,  
 décembre 1947 
 Huile sur carton, signée et datée en bas à droite et précisément titrée au dos 
 40,5 x 30 cm 
 Légères traces d'humidité au dos 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 172 JULES KLING (1872-1949)  10/20 
 Nature morte aux pêches 
 Huile sur panneau, signée en bas à droite 
 21,5 x 27 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 173 SIM, Carlo  40/60 
 Montagne 
 Huile sur toile, signée en bas à gauche  
 49x59 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 174 E EVRARD (XIXe).  30/50 
 La mer déchainée.  
 Huile sur toile, signée en bas à droite.  
 On y joint deux huiles sur toile figurant des paysages. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 175 École moderne, probablement lyonnaise 10/20 
 Paysage vallonné à la rivière 
 Huile sur carton portant une signature illisible en bas à gauche 
 22 x 26 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 176 Petite table ovale en bois de placage à décor marqueté d'une scène japonaise sur le plateau  40/60 
 et d'un volatile dans la végétation sur la tablette d'entretoise.  
 La ceinture à décor marqueté floral ouvrant à un tiroir.  
 Les pieds galbés.  
 Garnitures en bronze doré.  



 
                                   

 

 

 Style Louis XV, Xxème siècle. 
 71,5 x 53 x 41,5 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 177 Table rognon en bois de placage à décor marqueté floral sur le plateau.  50/60 
 Elle ouvre à un tiroir en ceinture.  
 Les pieds galbés. 
 Garniture en bronze doré.  
 Style Louis XV, Xxème siècle. 
 60,5 x 54 x 41 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 178 Table sellette pouvant former chevet en bois de placage à décor floral marqueté sur toutes  20/40 
 les faces. Elle ouvre à deux tiroirs sur les côtés.  
 Pieds galbés à tablette d'entretoise.  
 Style Louis XV, Xxème siècle.  
 68,5 x 35 x 24,5 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 179 Travailleuse en bois de placage.  30/50 
 Plateau à doucine.  
 Ouvrant à un abbatant et un tiroir en ceinture.  
 Les pieds tournés à entretoise.  
 Style directoire, Xxème siècle. 
 69 x 49 x 33 cm, un saut de placage. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 180 Réunion d'une console et d'un miroir en bois doré de forme chantournée. 15/25 
 Xxème siècle. 
 Applique : 49 x 45 x 21,5 cm 
 miroir : 48 x 34,5 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 181 Table bouillote en bois mouluré, les pieds fuselés et cannelés.  30/40 
 Galerie en laiton, plateau en marbre blanc.  
 Première moitié du Xxème siècle. 
 H : 52 cm; D : 61,5 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 182 Vis de pressoir montée en sellette.  40/50 
 Début du Xxème siècle. 
 H : 137 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 183 Commode sauteuse en bois de placage à rehaut central.  50/80 
 Elle ouvre à deux tiroirs. 
 Décor marqueté de fleurs en partie centrale.  
 Plateau en marbre veiné gris. 
 Style Louis XVI, début du Xxème siècle. 
 84 x 105 x 47,5 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  



 
                                   

 

 

 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 184 Table à jeu en bois de placage à décor figurant un damier.  20/40 
 Elle ouvre à un plateau en feutrine.  
 Xxème siècle. 
 75 x 75 x 39,5 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 185 Table à jeu pliante en bois noirci et plateau à feutrine verte 25/30 
 Fin du XIXème siècle. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 186 Fauteuil de bureau à assise circulaire pivotante en bois mouluré et sculpté. 30/50 
 Piètement balustre à entretoise retenant une toupie. 
 Le dossier ajouré et gainé de cuir en partie supérieure. 
 Début du Xxème siècle.  
 H : 73,5 cm D : 57 cm 
 Cuir à reprendre 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 187 Secrétaire à abattant en bois de placage à décor marqueté de branches fleuries.  100/120 
 L'abattant décourvant des compartiements et tiroirs, ainsi qu'un écritoire gainé de cuir  
 bordeaux. Il ouvre à un tiroir en ceinture.  
 Les pieds galbés.  
 Style Louis XV, Xxème siècle.  
 92 x 72 x 41 cm, infimes saut de placage au revers et petites fissures. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 188 Chaise d'enfant en résineux à dossier ajouré.  5/10 
 Xxème siècle.  
 H : 59 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 189 Glace à décor gravé de motifs géométriques en partie supérieure 20/30 
 Xxème siècle  
 Dim : 140 x 68 cm 
 On y joint une deuxième glace, à filets gravés.  
 Xxème sièce.  
 Dim : 134 x 72 cm 
 (Manque) 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 190 paire de fauteuils en rotin tressé. 15/20 
 71 x 57 x 55 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 191 Mobilier de salon en bois mouluré et sculpté comprenant une banquette et quatre fauteuils.  100/150 
 La ceinture et les dés de raccordement à décor de fleurs.  
 Les pieds galbés.  
 Style Louis XV, début du Xxème siècle.  
 Garniture brodée à décor floral. 
 88,5 x 126 x 76 cm pour la banquette 
 85,5 x 59 x 50 cm pour les fauteuils 
  



 
                                   

 

 

 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 192 Paire de bergères en bois mouluré et sculpté à décor de fleurs en ceinture et aux dés de  100/150 
 raccordement. 
 Les accotoirs et les pieds galbés.  
 Style Louis XV, début du Xxème siècle.  
 89,5 x 65 x 46 cm 
 Garniture en tissu soyeux jaune, à reprendre. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 193 Coiffeuse de forme rognon en bois de placage à décor marqueté floral.  50/60 
 Elle ouvre à un abattant laissant décourir un miroir, et trois tiroirs en ceinture.  
 Les pieds galbés.  
 Style Louis XV, Xxème siècle.  
 71 x 88 x 42 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 194 Chauffeuse en bois mouluré, sculpté et réchampi blanc. Le dossier à enroulements, les pieds 20/30 
  galbés. 
 Garniture en tissu vert clair (petites tâches).  
 62 x 48 x 52 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 195 Commode en bois mouluré, sculpté et peint à riche décor d'enroulements et bouquets fleuris  50/80 
 sur fond beige.  
 Elle ouvre à trois tiroirs.  
 Le spieds galbés. 
 Plateau en marbre blanc veiné. 
 Style Louis XV, dans le goût italien.  
 81 x 117 x 54 cm 
 petits manques de peinture. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 196 Réunion de deux fauteuils et une chaine, comprenant : 40/60 
 - bergère en bois mouluré, sculpté réchampi blanc à décor de fleurettes en ceinture. Les  
 pieds galbés. Style Louis XV. 
 88 x 60 x 60 cm 
 - fauteuil en bois mouluré et sculpté à riche décor rocaille.  
 Les pieds galbés. Vers 1900. 
 101 x 65 x 70 cm 
 - chaise en merisier mouluré et sculpté à décor de coquille. L'assise et le dossier paillés.  
 95 x 50 x 46 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 197 Sellette en bois figurant une colonne cannelée.  40/50 
 Plateau en marbre orange.  
 Xxème siècle.  
 104 x 33 x 33 cm 
 Accident en marbre et petits accidents au placage. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 198 Miroir en bois mouluré et sculpté à décor de frise feuillagée.  50/80 



 
                                   

 

 

 La partie supérieure figurant un ruban retenant un panier de fruits.  
 Surmonté de deux enroulements.  
 Vers 1900.  
 131,5 x 88,5 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 199 Bureau plat en bois de placage à plateau, façade et côté chantournés.  100/150 
 Les pieds galbés.  
 Le plateau gainé de cuir vert.  
 Il ouvre à trois tiroirs en façade et deux tablettes sur les côtés.  
 Garnitures en bronze doré. 
 Style Louis XV, Xxème siècle. 
 76 x 114 x 64 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 200 Importante commode en noyer ouvrant par 4 tiroirs, plateau bois, fin XIXème 20/30 
 H : 100cm; l 128cm ; P : 56 cm 
 (importantes fentes) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 201 Table à jeu en bois de placage à décor marqueté sur le plateau d'un bouquet fleuri.  80/100 
 Le plateau à abattant laissant découvrir une feutrine verte.  
 Elle ouvre à un tiroir en ceinture.  
 Pieds galbés.  
 Garnitures en bronze doré.  
 Style Louis XV, Xxème siècle. 
 73 x 75 x 42,5 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 202 Carlotta de Bevilacqua (1957) pour Artemide  300/400 
 Set de 3 suspensions Tian Xia 800 metamorfosi (Modèlme créé en 2008) 
 Structure en aluminium brillant, équipée de 3 systèmes de lumière LED, permettant d'obtenir 6  
 couleurs différentes ainsi qu'une nuance de blanc léger.  
 H: 45; D: 80 cm 
 On y joint une télécommande permettant d'effectuer les réglages. 
 (Quelques déformations au feuilles d'aluminium, a priori facilement rectifiables) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 203 Commode en placage de loupe ouvrant à quatre tiroirs.  50/80 
 Plateau en marbre gris.  
 Epoque Louis-Philippe.  
 96 x 124 x 54 cm 
 Marbre restauré, deux fentes sur les côtés. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 204 Paire de fauteuils en bois mouluré et sculpté.  30/40 
 Le dossier à décor de nœuds ajourés.  
 Les montants d'accotoirs à enroulements,  
 Les pieds fuselés et cannelés.   
 Style Louis XVI, vers 1900.  
 Garniture en tissu rouge.  
 90 x 59 x 51 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  



 
                                   

 

 

 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 205 Miroir circulaire soleil en bois doré à décor rayonnant. 20/30 
 Xxème siècle. 
 D : 43 cm D (miroir) : 15 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 206 Commode à façade et côtés galbés en bois de placage à décor marqueté floral.  150/200 
 Elle ouvre à deux tiroirs sans traverse.  
 Les pieds galbés.  
 Plateau en marbre brèche rose.  
 Garniture en bronze doré.  
 Style Louis XV, Xxème siècle.  
 87 x 130 x 50 cm 
 un frottement en façade. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 207 Table tambour en bois de placage à décor marqueté de bouquets fleuris sur le plateau et les  30/50 
 côtés.  
 Elle ouvre à trois tiroirs en façade.  
 Pieds galbés à tablette d'entretoise, galerie en laiton et garnitures en bronze doré.  
 Style Louis XV, Xxème siècle.  
 H : 71 cm D : 32,2 cm 
 infime enfoncement à la galerie. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 208 Réunion de trois miroirs : 20/30 
 - un en métal laqué vert foncé à fronton cintré, décor ajouré de croix et ronds. Xxème siècle 
 - un en bois soré à décor d'un angelot et frises de perles. Xxème siècle. 71 x 50 cm 
 - un en bois de forme rectangulaire. Xxème siècle. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 209 Chiffonier en bois de placage à décor marqueté floral sur les tiroirs.  80/100 
 Il ouvre à six tiroirs en façade.  
 Les pieds galbés, plateau en marbre brèche.  
 Style Louis XV, Xxème siècle.  
 109 x 44 x 32,5 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 210 Miroir en bois et stuc doré.  60/80 
 Riche décor de frise de feuilles de chêne. 
 Le fronton à décor de corolles et guirlandes fleuries.  
 XIXème siècle.  
 121,5 x 81 cm 
 restauration au fronton et redoré. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 211 Porte-manteaux en bois naturel retenant une glace ovale. 30/50 
 Décor de fleurs feuillagées. 
 8 patères et un porte parapluie. 
 Début Xxème siècle. 
 208 x 80 cm 
  



 
                                   

 

 

 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 212 Lampadaire en bronze doré et verrerie.  50/80 
 Le fût à sections en verre de forme balustre ou bagué, surmonté d'une fusée.  
 Il illumine à six bras de lumières à pampilles et bobèches.  
 Xxème siècle.  
 H : 172 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 213 Sellette en bois mouluré et sculpté à décor d'une colonne fuselée et cannelée.  20/30 
 Début du Xxème siècle.  
 H : 112 cm D : 34 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 214 Plafonnier en laiton et pampilles de forme demi-sphérique. 20/30 
 Xxème siècle. 
 H : 20 cm D : 26 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 215 Lustre en bronze doré et pampilles à cinq lumières.  50/60 
 Décor rocaille. 
 Style Louis XV, Xxème siècle. 
 H : 70 cm D : 41 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 216 Paire d'appliques en bronze doré et pampilles à deux lumières.  30/40 
 Décor rocaille de feuilles d'acanthe et treillis. 
 Style Louis XV, Xxème siècle. 
 H : 29 cm L : 27 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 217 Paire d'appliques en bronze doré, laiton et pampilles en cristal à deux lumières.  20/30 
 Décor rocaille de feuilles d'acanthe et enroulements. 
 Style Louis XV, Xxème siècle.  
 H : 28 cm (sans les ampoules.) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 218 Miroir rectangulaire en bois ajouré fermant à deux volets.  15/20 
 Décor feuillagé sur le pourtour. 
 Xxème siècle. 
 88 x 80 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 219 Paire d'appliques en bronze doré à deux lumières.  20/30 
 Décor rocaille de feuilles d'acanthe et bobèches corolle.  
 Style Louis XV, Xxème siècle. 
 H : 32 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 220 Lustre en métal à décor de coquilles Saint Jacques. 15/20 



 
                                   

 

 

 Xxème siècle. 
 D : 72 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 221 Réunion d'assises, comprenant : 20/30 
 - deux chaises FISCHER en bois courbé, à dossier barreaux. 
 Vers 1900.  
 - deux fauteuils en bois mouluré, style anglais, à dossier canné et assise tapissée. 
 - un fauteuil en bois mouluré et sculpté à dossier et assise cannées, style Louis XVI. 
 Accident au cannage et pose d'une plaque en bois sur l'assise. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 222 Buffet deux corps en bois mouluré et sculpté ouvrant à deux vantaux en partie supérieure. 30/40 
 Deux tiroirs en ceinture et deux vantaux en partie inférieure. 
 Style XVIIe, Xxème siècle. 
 207 x 132 x 56 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 223 Réunion d'objets divers, comprenant :  15/20 
 - Miroir en métal repoussé, travail moderne oriental. 
 - Tête de cheval en plâtre patiné noir.  
 - Chat en porcelaine blanche. 
 - Deux vases l'un en porcelaine à décor bleu, l'autre en faïence probablement de Charolles. 
 - Vierge en bois sculpté.  
 - Trois poupées modernes. 
 - Deux bougeoirs angelots en métal doré, modernes. 
 - une boîte en forme de dé Sarreguemines. 
 - une sac en cuir, griffures. 
 - un pic cierges en fer laqué noir. 
 - un miroir circulaire moderne. 
 - deux luminaires. 
 - une table pliante en mélaminé. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 
  

 


